

Вступление

В 2014 году Курской области исполняется 80 лет, но это всего лишь небольшой отрезок многовековой истории Курского края. Однако, 80 лет назад, 13 июня 1934 г., область получила своё нынешнее наименование и была утверждена в своих административных границах.

Курская земля, живущий на ней народ вместе с многомиллионным населением страны пережили все важнейшие исторические, политические и культурные события Великой России. У Курской области древняя и достойная история. Она создавалась людьми, их трудом, мужеством, стойкостью, упорством и талантом. Наши предки построили, прославили и воспели свою родную землю, они оставили в наследство будущим поколениям традиции, культуру, результаты труда и заботу о завтрашнем дне. Сегодня необходимо сохранить и преумножить это бесценное достояние.

Упорным трудом курян наш край постепенно из отсталого аграрного превращался в высокоразвитый промышленно-аграрный регион. Сейчас в социально-экономической жизни области сочетаются курский уклад, многовековой опыт, приверженность традициям торговых связей и предпринимательства.

В текущем году прошел ряд мероприятий, посвященных празднованию 80-й годовщины образования Курской области. Среди них круглый стол "Большая Родина начинается с малой", который состоялся 10 июня в Курской областной научной библиотеке им. Н. Н. Асеева. В ходе круглого стола были рассмотрены следующие вопросы:

- социально-экономическое развитие области;
- общественно-политическая жизнь;
- историко-культурное наследие региона;
- экология и природные ресурсы Курской области;
- культурный и научный потенциал региона.

В обсуждении проблем, рассмотренных на заседании круглого стола приняли участие ученые курских ВУЗов, педагоги дополнительного образования Курского дворца пионеров и школьников, преподаватели школ, сотрудники музеев, студенты Юго-Западного государственного университета.

Предлагаем Вашему вниманию материалы круглого стола.